
Program - Norveška - severna otočja

A. Norveška - severna otočja, opisni program

Trasa poti: Evenes – Henningsvaer – Nussfjord – Ryten – Reinebringen – A – Skrova – Matind – Bleik –

Andenes – Evenes

Polet iz bližnjega letališča proti Evenesu, ponavadi pristanemo proti večeru. Sledi namestitev in nočitev.

Prevzamemo vozila in se odpeljemo proti čudovitim Lofotom. Naša prva destinacija na tem otočju je

slikovito mestece Henningsvaer z ikoničnim nogometnim igriščem. Ob sprehodu skozi mesto vidimo

tudi lesena stojala za sušenje polenovk, ki jih zavohamo še preden jih zagledamo. Najlepši pogled na

mesto je z bližnjega Festvagtinda, 1-2 uri v eno smer.

Obiščemo tudi ribiško odlično ohranjeno vasico Nussfjord, ki so jo spremenili v muzej. Sprehajamo se

med hiškami in podoživimo življenje ribičev v preteklosti. Seveda je čas tudi za postanek v kavarnici,

kjer nas časa topla kava in značilni kanelsnurrer ali cimetova rolica po naše. Popoldan pa obiščemo

muzej Vikingov, kjer so odkrili največjo vikingško hišo (longhouse) na svetu. Zapeljemo se z vikingško

ladjo, se preizkusimo v metu sekire in se podrobno seznanimo z življenjem vikingov. Preostanek dneva

izkoristimo za raziskovanje plaže Uttakleiv in Haukland. Za vse slovenske vikinge je kopanje obvezno,

ne glede na temperaturo vode J.

Povzpnemo se na sloviti Ryten. Pogled iz vrha na plažo Kvalvika nam jemlje sapo. Hoje v obe smeri

skupaj je približno 5 ur. Po pohodu pa si ogledamo še dve lepi plaži - Rambergstranda in Skagsanden.

Dan namenimo enemu najbolj znanih trekov na Lofotih – Reinebringen. Pogled iz vrha na vasico Reine

vam bo ostal v spominu še dolga leta. Obiščemo tudi vasico z najkrajšim imenom - A.

Z ladjico se odpravimo na otočke Skrova s kristalno čistim turkiznim morjem in prelepimi plažami. Greh

bi bil, če tega ne bi izkoristili za raziskovanje s kajakom, zato bomo naredili ravno to.

Poslovimo se od Lofotov in našo pot nadaljujemo proti njihovem alteregu – otočju Vesterålen, kjer naš

čaka ena najlepših cest severne Norveške s pogledom na bele peščene plaže. Po lepe razglede gremo še

na Matind (4 ure hoje v obe smeri skupaj).

Otočje je znano tudi po orjaških prebivalcih – kitih. Tukaj je možno videti kar 10 vrst: kiti glavači, orke,

kiti grbavci, ščukasti kiti, brazdasti kiti in ostali. Na ogled se odpravimo z ladjico (fakultativa).

To področje pa poseljujejo tudi arktični nomadi Samiji, ki se preživljajo predvsem z rejo severnih jelenov.

Obiščemo družino Samijev, kjer nam predstavijo njihov način življenja. Zaradi življenja na severu so

iznašli številne zanimive prilagoditve, ki nam jih predstavijo sami. Vse skupaj pa zaokroži srečanje z

njihovimi severnimi jeleni, ki predstavljajo njihovo največje bogastvo in jih zato globoko spoštujejo.

Obiščemo tudi moderno ribogojnico lososov, Norveška je namreč največji svetovni izvoznik lososa.

Predstavijo nam moderno gojenje z uporabo laserjev (namesto škodljivih antibiotikov) in ostalih

modernih tehnik. Sledi seveda tudi slastna poizkušina.

https://shappa.qhar.si/evropa/potovanje-norveska-severna-otocja/



Prevoz proti letališču, ker se poslovimo od norveške pravljice in polni lepih vtisov in spominov poletimo

proti domovini.

Program se dnevno prilagaja vremenskim razmeram, ker se nahajamo v polarnem krogu je vreme zelo

nestabilno. Lepi dnevi so v prvi vrsti namenjeni pohodom, slabo vreme izkoristimo za ostalo. Sicer pa

Norvežani, kot pravijo sami, ne poznajo slabega vremena, ampak le slabo opremo. 

Nočitve: v hotelih ali hostlih brez lokalne kategorizacije, ter v preprostih hiškah. 

Prevozi: z najetimi vozili, ki jih vozimo sami.

B. Norveška – severna otočja, program po dnevih

10 dni

Dan 1: Polet na Norveško

Poletimo na Norveško, nočitev.

Dan 2: Henningsvaer

Prevzamemo avtomobile, vožnja proti Lofotom. Mestece Henningsvaer in trek na Festvagtind (3 ure

hoje).

Dan 3: Nussfjord

Ribiška vasica Nussfjord, z odprtimi stavbami za ogled. Muzej vikingov in plaži Uttakleiv in Haukland.

Dan 4: Ryten

Vzpon na Ryten (5 ur hoje v obe smeri) in plaži Rambergstranda in Skagsanden.

Dan 5: Reinebringen

Verjetno najbolj znan trek na Lofotih - Reinebringen (2 uri hoje), vasici Reine in Å.

Dan 6: Skrova - kajak

Majhno otočje Skrova, ki mu rečejo tudi Norveški Havaji, raziskujemo s kajaki.

Dan 7: Matind treking

Premik na Vesterålen in trek na Matind (4 ure hoje).

Dan 8: Kiti 

Obisk kitov z ladjico (fakultativa).

Dan 9: Arktični nomadi

Obiščemo arktične nomade – Samije, in ribogojnico lososov.

Dan 10: Pot domov

Povratek na letališče in polet nazaj domov.

Program po dnevih

https://shappa.qhar.si/evropa/potovanje-norveska-severna-otocja/
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